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ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ОБЩЕМ СОБРАНИИ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА

МБОУ ДОД «ДЮСШ № 2»

1. Общие собрания трудового коллектива Учреждения созывается по мере необходимости, но не реже 1 раза в год.

2. Общее собрание трудового коллектива Учреждения:

- обсуждает и принимает Устав Учреждения, изменения и дополнения в него с последующим внесением на утверждение в мэрию города;

- обсуждает и принимает коллективный договор, заслушивает отчеты о его выполнении;

- обсуждает и принимает правила внутреннего трудового распорядка, предлагает и утверждает мероприятия по охране труда и технике безопасности;

- определяет порядок проведения Общего собрания трудового коллектива Учреждения;

- рассматривает и утверждает перечень органов самоуправления Учреждения, порядок комплектования, полномочия, порядок принятия и оформления решений органов самоуправления Учреждения, в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- избирает членов Совета Учреждения;

- предлагает кандидатуры работников, представляемых к государственным, муниципальным наградам, ведомственным знакам отличия и иным наградам и поощрениям;

- рассматривает по представлению директора и попечительского совета другие вопросы, не отнесенные к компетенции органов самоуправления и органов мэрии.

3. Общее собрание трудового коллектива правомочно принимает решения, если в его работе участвует не менее 3/4 списочного состава работников Учреждения. Решение Общего собрания трудового коллектива Учреждения считается принятым, если за него проголосовало более половины присутствующих. Процедура голосования устанавливается собранием.
