
УТВЕРЖДЕНО 


приказом директора


МБОУ ДОД «ДЮСШ №2»


от 21.12.2011 № 01-06/16


Принято на Общем собрании трудового 


коллектива МБОУ ДОД «ДЮСШ №2» 


21.12.2011 протокол №2

ПОЛОЖЕНИЕ

О СОВЕТЕ МБОУ ДОД «ДЮСШ № 2»

1. Совет Учреждения представляет интересы работников Учреждения, обучающихся и их родителей (законных представителей).

2. Задачи Совета Учреждения:

- разработка программы развития Учреждения;

- участие в создании оптимальных условий для организации образовательного процесса в Учреждении;

- организация общественного контроля за охраной здоровья участников образовательного процесса, безопасными условиями его осуществления;

- оказание практической помощи администрации Учреждения в установлении функциональных связей с учреждениями культуры и спорта для организации досуга обучающихся;

- представление совместно с Директором Учреждения интересов Учреждения в государственных, муниципальных, общественных органах, обеспечение защиты прав педагогических работников, обучающихся;

- согласование локальных актов Учреждения в соответствии с установленной компетенцией.

3. Функции Совета Учреждения:

- принимает участие в обсуждении перспективного плана развития Учреждения;

- вносит предложения об изменении и дополнении Устава Учреждения;

- способствует организации профессиональной подготовки и профориентации, обучающихся с учетом их индивидуальных особенностей;

- согласовывает распорядок работы Учреждения, график учебного процесса;

- согласовывает Положения об оплате труда работников Учреждения, оказании платных дополнительных услуг, органах самоуправления Учреждения;

- во взаимодействии с педагогическим коллективом организует деятельность других органов самоуправления Учреждения;

- поддерживает общественные инициативы по совершенствованию и развитию обучения и воспитания обучающихся, творческий поиск педагогических работников в организации спортивно - массовой работы, в сфере спорта высших достижений; 

- определяет пути взаимодействия Учреждения с научно-исследовательскими, спортивными, добровольными обществами, ассоциациями, федерациями, творческими союзами, другими государственными (или негосударственными), общественными институтами и фондами с целью создания необходимых условий для разностороннего развития личности обучающихся и профессионального роста педагогов;

- заслушивает Директора о рациональном расходовании бюджетных средств на деятельность Учреждения; 

- согласует распределение средств Учреждения на его развитие, и социальную защиту педагогических работников Учреждения;

- заслушивает отчеты о работе Директора Учреждения, его заместителей, других работников, вносит предложения по совершенствованию работы администрации Учреждения; 

- знакомится с итоговыми документами по проверке компетентными органами деятельности Учреждения и заслушивает отчеты о мероприятиях по устранению недостатков в его работе;

- в рамках действующего законодательства Российской Федерации принимает необходимые меры по защите педагогических работников и администрации Учреждения от необоснованного вмешательства в их профессиональную деятельность, а также по обеспечению гарантий самоуправляемости Учреждения;

- принимает решения по охране Учреждения и другим вопросам жизнедеятельности Учреждения, которые не оговорены и не регламентированы Уставом Учреждения.

4. Совет Учреждения состоит из равного числа обучающихся, педагогических работников, представителей общественности, родителей (законных представителей). Состав представительства в Совет Учреждения определяется общим собранием трудового коллектива Учреждения. Директор Учреждения и председатель выборного профсоюзного органа входят в Совет Учреждения.

5. Совет Учреждения состоит из:

- председателя Совета Учреждения;

- заместителя председателя Совета Учреждения;

- секретаря Совета Учреждения;

- членов Совета Учреждения.

6. Совет Учреждения собирается не реже 2 раз в год. Члены Совета Учреждения выполняют свои обязанности на общественных началах.

7. Решения Совета Учреждения принимаются открытым голосованием.

8. Решения Совета Учреждения являются правомочными, если на его заседании присутствовало не менее 2/3 состава и за них проголосовало не менее 2/3 присутствующих.

Решения Совета Учреждения, принятые в пределах его полномочий и в соответствии с законодательством, обязательны для администрации и всех членов педагогического и ученического коллективов Учреждения.

Член Совета Учреждения может потребовать обсуждения Советом Учреждения любого вопроса, касающегося деятельности Учреждения, если его предложение поддержит треть членов Совета Учреждения.

